

# Benefactores Engañados por Alcalde C. Delgado

El generoso aporte de compatriotas residentes en los Estados Unidos para construir viviendas para damnificados por el terremoto, se ha visto empañado por el alcalde democristiano de Ciudad Delgado, quien asignó a los benefactores un terreno que más tarde, al concluirse la obra, se descubrió era privado y

no municipal como el funcionario aseguró, según aclaran los donantes de las casas.

Los Sres. Carlos Alberto Hernández y Rubenia de Paradis, Presidente y Secretaria del Comité "Acción para El Salvador", formado por salvadoreños residentes en Nueva York y con sede en esa ciudad, señalan

que el 15 de abril anterior, cuando regresaron para participar en la inauguración de 75 viviendas en Ciudad Delgado, se encontraron con que sin saberlo habían construido en un terreno privado.

Explicaron que el Comité de "Acción para El Salvador" fue formado el 14 de octubre de 1986, después del Desfile de la Hispanidad, por un grupo de salvadoreños pertenecientes a Sociedades

—Favor pase a la página 27.



**EXIGEN RENUNCIA DE DUARTE.** Los trabajadores del país incrementarán acciones de hecho como huelgas, manifestaciones y mítines, hasta lograr la renuncia del Presidente Duarte, dijeron dirigentes de, FESTIAVSCES. De izquierda a derecha: Misael Vanegas, Héctor García, Darío García, Humberto Henríquez y Francisco Martínez.

## Escándalo de Dólares D.C.: A Principios de Mayo Jurado a Sra. Santín

En los primeros días de mayo deberá comparecer ante un jurado la Sra. Gloria Amaya de Santín, acusada de estar a cerca de 15 personas a quienes prometía cambiarles colonos por dólares que, según confesó la encausada, le eran

proporcionados para la operación por altos funcionarios democristianos.

La Sra. de Santín, ex secretaria de Casa Presidencial, fue llevada al Juzgado 3º de lo Penal en

—Favor pase a la página 33.

## PCN-PDC de Acuerdo en Interpelar Pdte. de CEL

En significativa coincidencia de criterio, la bancada democristiana acompañó ayer la moción pectenista de Interpelar al presidente de CEL, Gral. Jaime Abdul Gutiérrez, sobre las causas que motivaron el racionamiento de la energía eléctrica a partir de marzo de este año.

gislación y Puntos Constitucionales.

Hugo Carrillo, diputado por el PCN, introdujo la propuesta en nombre de los diputados de su fracción, señalando que es la primera vez que se dispone el racionamiento de energía eléctrica en el país y que ni durante la sequía de

—Favor pase a la página 33.

## Tablero Judicial

**Madre e Hija son Atacadas por Mujer**

SANTA ANA. Con quemaduras de segundo grado en el rostro y brazos, causadas con ácido muriático, resultaron la señora Gladys Yolanda Mendoza y su hija María Yanet, de 13 años.

Del hecho se acusa a la señora Francisca Esperanza Caballero Morán, detenida por agentes de la Policía Nacional en la zona del Parque Colón.

Se dice que debido a rencillas personales, la Caballero Morán al encontrarse con la señora Mendoza sacó un frasco que contenía el mortal líquido y lo arrojó a sus víctimas, causándoles quemaduras en el cuerpo.

Agentes que custodiaban ese lugar capturaron a

—Favor pase a la página 41.

# Huelgas y Protestas Para que Pdte. Duarte Renuncie

Una de las confederaciones sindicales adversas al régimen democristiano exigió ayer por la mañana la inmediata renuncia de Duarte y amenazó con llevar a cabo una serie de huelgas y manifestaciones para

conseguirla.

En rueda con periodistas, los dirigentes de la Federación de Sindicatos de Trabajadores de la Industria del Alimento, el Vestido, Textiles, Similares y Conexos de El Salvador (FES-

TIIVSCES), hablando en nombre de la Unidad Nacional de Trabajadores Salvadoreños (UNTS) y las otras organizaciones que la componen, pidió la dimisión de Duarte, por considerarlo "incapaz y sin voluntad

para resolver los problemas del país", así como "un demagogo y falso".

Los dirigentes de FESTIAVSCES dijeron que Duarte se ha caracterizado por dedicarse a pro-

—Favor pase a la página 41.



**POR ASALTO.** José Armando Fuentes, Jesús Escobar Peña y Marcos García Yanes, capturados por el asalto y robo a pagadores del IRA en la entrada a la colonia Santa Lucía, de Ilopango.

## Capturan a Asaltantes de Pagadores del IRA

Tres sujetos que robaron más de ochenta mil colonos del pago de salarios de la Policía de Aduanas y alrededor de trescientos mil colonos al asaltar a pagadores del IRA, fueron detenidos con parte del botín por la Policía de Investigaciones.

Los capturados son José Armando Fuentes, Jesús Escobar Peña y Marcos García, a quienes las autoridades decomisaron treinta y siete mil colonos en efectivo y tres vehículos que habían comprado con el dinero robado a los pagadores.

—Favor pase a la página 21.

## Terroristas Cometieron Asesinato Colectivo

Un asesinato colectivo fue cometido por los terroristas el miércoles por la tarde en el cantón Casas Viejas, de la jurisdicción de San Vicente, según dijeron familiares de los masacrados.

dro Ayala Henríquez e Isabel Franco Peña, todos oriundos de ese lugar y los que fueron "acusados", por los terroristas de no colaborar "con la causa".

Las víctimas han sido identificadas como Juana Dévora y sus cuatro pequeños hijos, el mayor de ellos de ocho años; Pe-

Dicen los informes en poder de las autoridades que los delincuentes incurrieron ese lugar con frecuencia y obligan a

—Favor pase a la página 41.



**INTERRUMPEN TRAFICO.** Miembros de la UNTS interrumpieron ayer el tráfico de vehículos frente a las oficinas de CAESS, en el bulevar Los Héroes. Colocaron ramas de árboles sobre el pavimento.

## Denuncian Robos en Urb. "Mexicali"

Una banda organizada de ladrones opera en la zona de la colonia Santa Clara y la Urbanización Mexicali, en el Barrio de San Jacinto, denunciaron vecinos en la oficina de quejas de la Policía Nacional.

Manifiestan los vecinos que dichos sujetos operan aprovechando la oscuridad de los cortes de energía y la escasa vigilancia en ese sector.

Un sereno dijo que los ladrones, en su mayoría jóvenes, andan armados y resulta peligroso detenerlos. Por ello se pide la colaboración de las auto-

—Favor pase a la página 68.

## Resumen Nacional

**MOTORISTAS IRRESPONSABLES** no atendieron el sentido único al puerto de La Libertad establecido por las autoridades durante la pasada temporada de Semana Santa, y pusieron en peligro la vida de muchos veraneantes. Personas que viajaron hacia las playas ubicadas en esa zona dijeron a los periodistas que era penoso ver cómo mientras la mayoría de turistas acataba las disposiciones de Tránsito, algunos las infringían flagrantemente al circular en sentido contrario cuando las caravanas regresaban a San Salvador. El sentido único se estableció con la intención de facilitar la circulación de vehículos y evitar congestionamientos, recalentamiento de los motores, etc. Los motoristas que cumplieron con lo dispuesto por las autoridades criticaron la falta de seriedad de la Policía Nacional, ya que no aplicó sanciones a los que no cumplieron con lo dispuesto.

**CON MOTIVO DE** celebrar el XI Aniversario de

—Favor pase a la página 70.